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	                           Můj komentář

	  Již staří Egypťané a Sumerové zjistili, že kvašením sladce chutnajících roztoků se mohou připravovat nápoje s opojnými účinky. Například způsob získávání piva znali už 2000let př. n. l. .Tyto nápoje (označované jako alkoholické) obsahují účinnou látku ethanol a vyrábějí se dodnes.

  Ethanol (ethylalkohol, líh) je příjemně vonící bezbarvá kapalina. Je hořlavý a jeho páry v určitém poměru se vzduchem tvoří výbušnou směs. Vzniká etanolovým kvašením cukrů. Po zkvašení se ze směsi může destilací oddělit.

        C₆H₁₂O₆       →             2 C₂H₅OH     +     2 CO₂
              cukr                kvasinky              ethanol                        oxid uhličitý

  Průmyslově se ethylalkohol vyrábí buď  etanolovým kvašením cukerných odpadů po zpracování cukrové řepy, nebo z brambor.
  Ethanol patří mezi základní látky využívané pro výrobu chemikálií. Používá se v laboratořích a v průmyslu jako rozpouštědlo, jako palivo, jako dezinfekční prostředek v lékařství a k výrobě alkoholických nápojů.

  Pro technické účely se používá „denaturovaný líh“, který obsahuje jedovaté příměsi, aby nemohl být používán k přípravě alkoholických nápojů.

  Ethanol škodí lidskému zdraví. Jeho opojné účinky jsou způsobené tím, že ethanol velmi rychle přechází do krve a působí na nervovou soustavu. Již příjem malé dávky snižuje citlivost smyslových orgánů. Pokud je v krvi přítomno 2,5 až 3,0 desetin procenta (promile)ethanolu, upadá člověk do bezvědomí a může zemřít. Při pravidelném požívání ethanolu vzniká závislost, která končí obtížně léčitelným onemocněním.
  Ethanol patří mezi deriváty (odvozeniny) uhlovodíků. Odvozuje se od ethanu náhradou jednoho vodíku hydroxylovou skupinou – OH.
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