ZÁKLADNÍ INFORMACE PRO RODIČE A DĚTI
Peníze – děti by měly mít nějaké české peníze na limonády či sladkosti a třeba tak cca 30 - 50 euro, jestliže budou chtít častěji nakupovat. Ve všech čtyřech českých vesnicích, které navštívíme, je obchůdek či hospoda. Ve třech z nich se dá platit českými penězi – ale samozřejmě i rumunskými. Pokud budou chtít žáci domů přivézt dárky - většinou ve formě místních produktů (čaje, med, marmelády, rukodělné výrobky) - dejte jim samozřejmě peněz víc. Poslední den pobytu (v sobotu) budeme ještě snídat na místě, cestou si v nákupním centru v Temešváru musí žáci nakoupit svačinu a pití na dlouhou cestu domů. 
Jídlo - Nějaké jídlo (salám, paštika, sladkost, müsli tyčinka) se hodí zejména větším jedlíkům. Pokud žákům nechutná pramenitá voda, ať si vezmou něco do ní (třeba tang). Dvakrát denně je zajištěna vydatná strava. Vaří nám krajané a vaří nám dobře. Pokud je někdo zvyklý si pravidelně dělat čaj nebo kávu, či si občas dát instantní polévku, může si to vzít. Bude k dispozici malý campingový vařič. Není potřeba brát talíře, ešusy a příbory, ale nůž, lžička a hrneček se může hodit. V každé destinaci je k dispozici pitná voda.
Vybavení - Je důležité mít cestovní pas. Karimatka, spacák a stan jsou nutností. Před odjezdem se bude konat ještě informační schůzka, kde se bude domlouvat spaní ve stanech. Žáci musí mít nepromokavou bundu či pláštěnku a něco teplého na sebe. Párkrát budeme pobývat i spát relativně vysoko nad mořem - na salaši Známana 800 m. n. m. v noci někdy bývá i méně než 10 stupňů. Pevné, nejlépe kotníkové boty jsou nezbytné, měly by být prochozené. A ještě jedny náhradní boty se hodí. Šátek nebo klobouk využijete v případě sluníčka (je silné balkánské), a tak se hodí i opalovací krém.  Doporučuju pořídit i baterku – nejlépe čelovku s náhradními bateriemi. Dále je nutný cestovní baťůžek na svačinu, bundu a petku s vodou, který budete mít vždy při ruce. Ostatní zavazadla, stany a spacáky vždy převezou do cíle terénní vozy, jejichž podpora je zajištěna celou dobu. Do autobusu, do stanu i pod širák se hodí malý polštářek. Dále je dobré mít i svůj toaletní papír, k dispozici bude ve vesnicích, ale třikrát se bude kempovat mimo ….
Elektronika – Elektronické věci (mob.telefony, Mp3 přehrávače…) si berou děti na vlastní zodpovědnost. Zásuvky odpovídají těm českým, asi třikrát zásuvku dokonce potkáme. V Srbsku je nejdražší telefonní signál v Evropě a často se bohužel chytí i v rumunském Eibentále – je to jen přes Dunaj. Nastavte si tedy na mobilech rozumný roaming a asi bez stahování dat. Ze samotného Rumunska je volání velmi levné – kolem 3 Kč za minutu. Ale prosím, neděste se, když vám děti nebudou volat, většinu času budeme bez signálu. 
Pojištění – Prosím, zařiďte ho dětem individuálně – klidně elektronicky. Každý má totiž jiné požadavky. Bez pojištění na cesty do zahraničí nemůže žák na expedici odjet!
Léky, které žáci musí pravidelně brát, ty prosím nahlaste předem (obdržíte ještě před odjezdem formulář k vyplnění) Léky bude mít u sebe pedagogický dozor. Také prosím o informace o alergiích či jiných důležitých skutečnostech, týkajících se zdraví
Hudební nástroje jsou velmi žádoucí 😊

Humanitární podtext – Obecně platí, že místní mají největší zájem o léky – na teplotu, proti bolesti (jak říkají: takové ty růžové pilulky), obvazový materiál. V Banátu totiž zůstávají hlavně starší lidé, kteří trpí různými neduhy, přitom lékař je vzdálen několik hodin cesty. Pokud byste měli nějaký starší, ale funkční notebook, určitě se najde v Banátu někdo, kdo ho ještě upotřebí. Popřípadě se budou hodit různé knihy či společenské hry.

Co odevzdat před odjezdem – Bezinfekčnost; pojištění na cesty do zahraničí; kartu pojištěnce; zdravotní způsobilost; léky + přesné užívání, které žák užívá
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Doplňující informační schůzka pro rodiče a žáky, se uskuteční 23. dubna v 17:30 v učebně D-VOZ. Zde už budete informováni o přesném čase odjezdu a budou Vám sděleny a zodpovězeny další informace k expedici. Prosíme na schůzku přineste k zaevidování cestovní pas, případně občanský průkaz dítěte.
      
