5. Provoz KLUBÍKU 4. TŘÍD
a) KLUBÍK je oddělení školní družiny s upraveným režimem pro žáky 4. tříd je otevřen denně od 12:00 do 17:00 hodin. 

b) Po vyučování odchází žáci sami na oběd a poté se neprodleně dostaví do Klubíku, kde bude paní vychovatelkou provedena docházka. Pokud žák nejde v daný den do Klubíku odevzdá ráno omluvenku na hlavní recepci školy, celodenní absenci ve vyučování nahlásí vychovatelce třídní učitel – ka. 

c)Všechny odchody i příchody dětí budou evidovány paní vychovatelkou KLUBÍKU. V případě nepřítomnosti žáka ve vyučování 
d) Do zájmových kroužků, knihovny a studijního centra odcházejí děti samy a jejich povinností je se neprodleně poté dostavit zpět.
e) Povinností rodiče je informovat vychovatelku o době žákova příchodu a samostatném odchodu do Klubíku. V případě, že se žák v určenou dobu do KLUBÍKU nedostaví, paní vychovatelka o situaci telefonicky informuje rodiče žáka.
f) Děti odcházejí z KLUBÍKU v určený čas samy bez doprovodu rodičů. Mimořádné odchody žáků mimo stanovené časy v zápisním lístku je nutno předem oznámit pouze písemnou formou paní vychovatelce nebo vyzvednout dítě osobně přes hlavní recepci školy.
g) Žáci, navštěvující KLUBÍK, jsou povinni dodržovat řád školy i vnitřní řád KLUBÍKU.
h) Aktivity KLUBÍKU jsou zájmové a volnočasové a mohou být realizovány i mimo určenou otevírací dobu KLUBÍKU. I v takových případech platí pro všechny děti, navštěvující KLUBÍK PRO 4. TŘÍDY, povinnost dodržovat školní řád a další školní a školské normy.

ch) Ukončení docházky do Klubíku:

· odhlášení dítěte rodiči (vždy písemnou formou);

· vyloučením dítěte vedením školy při nezaplacení platby za Klubík v řádném termínu, poškozování majetku a jiných závažných přestupcích.

· za tři písemná napomenutí při hrubém porušení řádu školní družiny a řádu školy (opakovaném slovním nebo fyzickém napadání spolužáků či nerespektování autority dospělé osoby) do školní knížky.

i) Při zápisu do Klubíku jsou zákonní zástupci žáka prokazatelně seznámeni s řádem Klubíku, což stvrzují podpisem na přihlášce do Klubíku.

